
高音質ステレオパワーアンプ組立キット

WP-SSA10WMK2

組 立 説 明 書 ver.1

■主な仕様

・電源電圧　　　AC100V(50/60Hz)
・最大出力　　　8W+8W(8ΩTHD10% 1kHz)
・定格出力       5W+5W(8Ω THD0.05% 1kHz)  
・対応スピーカーインピーダンス　4Ω～16Ω
・入力             ラインレベル(入力インピーダンス 10kΩ)
・外形寸法      幅210mm 高さ 55mm 奥行 210mm
                     (端子等の突起部は含まず)
・重量             1.2Kg

■お断り

・本製品は組立キットです。作業中の安全確保のため説明書を 
  よくお読みになり、正しい工具の使用・手順を守ってください。

・完成品でない製品の性格上、組み立て後にお客様が期待さ   
  れる性能・品質・安全運用等の保証はできません。　　　　　　
　完成後はお客様(組立作業者)ご自身の責任のもとでご使用く 
  ださい。 

・本製品は機器への組込み他、工業製品としての使用を想定   
  した設計は行っておりません。また本製品に起因する直接、   
  間接の損害につきましての補償には応じられません。

・本製品の組立サポート(組立代行)は承っておりません。

・配線ミスによる故障、動作不良に関しては有償修理となりま　
　す。電源を入れる前に配線間違いがないか入念にチェックし
　てください。

・各基板やパーツ類は個別販売しておりますのでお客様ご自　
　身での交換修理も可能です。

販売元 : 共立電子産業株式会社　共立プロダクツ事業所

　　　     〒556-0005  大阪市浪速区日本橋5-8-26　　　　　
　　　     TEL 06-6644-4447   FAX 06-6644-4448

■必要な工具

・ハンダこて　　　　　　・ハンダこて台
・ニッパー　　　　　 　　・ワイヤーストリッパー
・ピンセット　　　　　  　・プラスドライバー(1番 2番)
・ナットドライバー(M3用)　
・ボックスレンチもしくはプライヤー

●梱包されているパーツの確認をします

●組み立てをします

①アクリル板6枚すべての「保護紙」をはがします

ピンセットもしくは爪先ではがします

「ぬるま湯」に漬けておくとはがしや
すくなります

②「フロントパネル」にパーツを取り付けます

「表」面から見たところ

「裏」面から見たところ

「LEDブラケット」の取り付け方

「電源スイッチ」の取り付け方 「2連ボリューム」の取り付け方

「RCAジャック」の取り付け方

「ナット」の取り付けには下記の工具を使用します

LEDブラケット

電源スイッチ

リード線の長い方が(+)です。赤色のペイ
ントマーカーでマーキングします
その後、リード線を約3mmの長さにニッ
パーでカットします

LEDブラケット

バネワッシャ

ナット

電源スイッチ

爪付きワッシャ ナット

2連ボリューム ナット

ワッシャ

ツマミ

③「リアパネル」にパーツを取り付けます

「表」面から見たところ

「裏」面から見たところ

ボックスレンチ プライヤー

もしくは

サラネジ M3×10・・2個

ACインレット取付用ネジ

ナット M3用・・2個

ゴム足(4個)
ビニル被覆
　　電線
(白)・・1.5m
(赤)・・1.5m
(黒)・・1.5m
(青)・・1m

「ACインレット」の
　　　　　　　　取り付け方

「スピーカーターミナル」の取り付け方

スピーカーターミナル

RCAジャック

ワッシャ

ラグ板

ナット

ラグ板をL字
型に折り曲げ
ておきます

④「アンダーパネル」に「サイコロスペーサ」を取り付けます(5個)

QIケーブル

ツマミはボリューム
のシャフトに挿し込
みます

トランス取付用ネジ

トラスネジ M3×10・・4個

ネジスペーサ・・16個

基板取付用ネジ

トラスネジ M3×6・・16個

サイコロスペーサ・・9個

アクリルケース組立用ネジ

トラスネジ M3×6・・5個

アクリル板(6枚)

アンプ基板(2枚) 電源基板 ポップノイズ防止
回路基板

トロイダル・コア
　　　トランス

スピーカーターミナルACインレット

ツマミ　　2連
ボリューム

RCAジャック

LEDブラケット

電源スイッチ

電源ケーブル

トップパネル アンダーパネル

リアパネル

フロントパネル

サイドパネル

サイドパネル

超低頭ネジ M3×6・・21個

ナベネジ M3×6・・16個

ナット M3用・・4個

ワッシャ M3用・・4個

バンドベース・・2個

結束バンド・・20本

2連ボリューム

RCAジャック 2連ボリューム

LEDブラケット

電源スイッチ

(赤)(白)

スピーカーターミナル

ACインレット

ACインレット

(赤) (赤)

(黒) (黒)

ナット

サラネジ ACインレット

樹脂ワッシャ ファイバー
ワッシャ バネ

ワッシャ

ラグ板 ナット

スピーカー
ターミナル

サイコロ
スペーサ

サイコロスペーサを
取り付けた面がケー
スの「内側」になりま
す
「穴」の位置を写真と
合わせてください

トラスネジM3×6で
取り付けます

すべての組立工程をカラー写真で
詳しく説明しています
　　　　　　A3×3ページ



●全体配線図

[ リアパネル ]

●パワーアンプ基板の回路図

スピーカーには極性表示
(+)(-)がありますので、ス
ピーカーターミナルの色と
合わせます
(+)⇒(赤)
(-)⇒(黒)

●出力対歪率特性実測例 ●周波数特性実測例

●電源基板の回路図

●ポップノイズ防止回路基板の回路図

スピーカー
    (R)

スピーカー
    (L)

AC100Vコンセントへ

電源ケーブル
　　　(付属)

ACインレット
に接続しますバナナプラグ

・負荷抵抗　    　8Ω
・最大出力　    　8W (THD 10%  1kHz)
・定格出力      　5W (THD 0.05% 1kHz)

・20Hz～100kHz (-3dB)
・負荷抵抗　　8Ω
・出力         　1W

トランスへ

リード線の根元に極性表示(+)(-)があります
ので電源基板の端子の極性と合わせます
この極性表示は見にくいので赤色のペイント
マーカーでマーキングしておくことをおすすめ
します

●外部機器との接続のしかた

[ フロントパネル ]

CDプレーヤなど
のLINE OUTへ

オーディオケーブル
　　品番OD-15スマホのヘッ

ドホン端子へ

ステレオ
ミニプラグ

ステレオミニ→RCA
　　変換ケーブル
　　品番PS-05

  電源スイッチ
レバーを上に倒すとON
下に倒すとOFF

ボリュームツマミ
　時計方向に回すと音量
　が上がります

(本機以外はすべて別売です)

一部非公開(商品に添付の説明書には記載されています)

一部非公開(商品に添付の説明書には記載されています)

一部非公開(商品に添付の説明書には記載されています)


	ページ 1
	ページ 2

